

DOI: 10.18572/2071-1166-2020-9-76-80

Природа и особенности административного договора (статья, занявшая первое место на IV Всероссийском конкурсе студенческих работ по административному праву и процессу)

Деркач Никита Григорьевич,

*студент 3-го курса Санкт-Петербургского государственного университета
199034, г. Санкт-Петербург, Университетская набережная, д. 7–9*

Принятие Конституции, закрепление в ней принципов правового и социального государства и переход к рыночной системе хозяйствования коренным образом повлияли на развитие теории и практики отечественного административного права. На смену преобладавшей в советский период модели «полицейского» государства пришла концепция социального государства, а именно государства публичных служб.

Ключевые слова: административное право, административный договор, государственное управление, концессионные соглашения.

The Nature and Peculiarities of an Administrative Agreement (the article having won the IV All-Russian Competition Between Students' Papers on Administrative Law and Procedure)

Derkach Nikita G.

3rd year Student of the Saint Petersburg State University

The adoption of the Constitution, the consolidation of the principles of a legal and social state, and the transition to a market system of management have fundamentally influenced the development of the theory and practice of domestic administrative law. The model of the 'police' state, which prevailed in the Soviet period, was replaced by the concept of a social state, namely, the state of public services.

Keywords: administrative law, administrative contract, public administration, concession agreements.